

お客さま各位

茨城県信用組合

手数料の新設および改定のお知らせ

平素は格別のお引き立てを賜り、厚くお礼申し上げます。

このたび、当組合では下記のとおり、手数料の新設および改定を実施させていただくことになりました。

お客さまにはご負担をお掛けすることとなりますが、今後とも、より一層のサービス向上に努めてまいりますので、諸事情ご賢察のうえ、なにとぞご理解を賜りますようお願い申し上げます。なお、詳細につきましては、窓口担当者までお問い合わせください。

記

1. 実施日

令和6年4月1日（月）

※ ただし、インターネット・モバイルバンキング、およびビジネスバンキングの振込手数料の改定日は 令和6年6月3日（月）となります。

2. 新設する手数料

(1) 新規口座開設手数料（1件あたり）

（消費税込）

| 手数料名 | 手数料金額 |
|-----------------------|---------|
| 破産管財人新規口座開設手数料 | 11,000円 |
| 相続財産清算人（管理人）新規口座開設手数料 | 11,000円 |

(2) 送金・振込の訂正手数料（1件あたり）

（消費税込）

| 手数料名 | 手数料金額 |
|-------|--------|
| 訂正手数料 | 1,100円 |

3. 改定する手数料

(1) 小切手帳・手形帳発行手数料

（消費税込）

| 種類 | | 改定前 | 改定後 |
|-------|---------|--------|---------|
| 小切手帳 | 1冊（50枚） | 2,200円 | 11,000円 |
| | 1冊（25枚） | 1,100円 | 5,500円 |
| 約束手形帳 | 1冊（50枚） | 2,200円 | 11,000円 |
| | 1冊（25枚） | 1,100円 | 5,500円 |
| 為替手形帳 | 1冊（50枚） | 2,200円 | 11,000円 |

(2) 小切手・手形発行手数料

（消費税込）

| 種類 | | 改定前 | 改定後 |
|-------|----|------|------|
| 予備小切手 | 1枚 | 110円 | 330円 |
| 予備手形 | 1枚 | 220円 | 330円 |

(3) 振込手数料 (1件あたり)

(消費税込)

| 種 類 | | | 振込金額 | 改定前 | 改定後 |
|---|--------|-------|-------|------|--------|
| 窓 口 | 当組合 | 同一店内 | 3万円未満 | 220円 | 770円 |
| | | | 3万円以上 | 330円 | |
| | | 本支店 | 3万円未満 | 220円 | |
| | | | 3万円以上 | 440円 | |
| | 他行 | 文書 | 3万円未満 | 440円 | 1,100円 |
| | | | 3万円以上 | 660円 | |
| | | 電信 | 3万円未満 | 660円 | |
| | | | 3万円以上 | 880円 | |
| A T M | 当組合カード | 同一店内 | 3万円未満 | 0円 | 330円 |
| | | | 3万円以上 | | |
| | | 本支店 | 3万円未満 | 110円 | |
| | | | 3万円以上 | 220円 | |
| | | 他行 | 3万円未満 | 330円 | |
| | | | 3万円以上 | 440円 | |
| | 他行カード | 同一店内 | 3万円未満 | 220円 | 550円 |
| | | | 3万円以上 | | |
| | | 本支店 | 3万円未満 | 220円 | |
| | | | 3万円以上 | 330円 | |
| | | 他行 | 3万円未満 | 440円 | |
| | | | 3万円以上 | 550円 | |
| イ ン タ ー ネ ッ ト ・ モ バ イ ル バ ン キ ン グ | 当組合 | 同一店内 | 3万円未満 | 0円 | 0円 |
| | | | 3万円以上 | | |
| | | 本支店 | 3万円未満 | 110円 | |
| | | | 3万円以上 | 330円 | |
| | 他行 | 3万円未満 | 385円 | | |
| | | 3万円以上 | 550円 | | |
| ビ ジ ネ ス バ ン キ ン グ | 当組合 | 同一店内 | 3万円未満 | 0円 | 0円 |
| | | | 3万円以上 | | |
| | | 本支店 | 3万円未満 | 110円 | |
| | | | 3万円以上 | 330円 | |
| | 他行 | 3万円未満 | 385円 | | |
| | | 3万円以上 | 550円 | | |
| 組戻料 | | | | 660円 | 1,100円 |

以上